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Fellesskap

I skrivende stund er det vårstemning ute, og selv om det 
ikke nødvendigvis er rett rundt hjørnet går vi inn i en tid 
hvor det spirer – også i menighetslivet vårt. I dette num-
meret møter du konfirmanter som viser engasjement og 
ansvar når de gjør seg klare til årets Fasteaksjon for Kirkens 
Nødhjelp og på den måten bidrar til at mennesker får rent 
vann og et bedre liv. Ta dem varmt i mot! 
Du kan også lese om Linda som nylig ble vigslet til kateket, 
som brenner for fellesskapet, og som minner oss om at vi 
alle er ment for noe stort når vi tjener hverandre.
Vi ser samtidig hvordan gamle fellesskap får nytt liv, som i 
historien om Nordåsen bedehus som nå er blitt et levende 
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grendehus. Sammen med glimt fra gudstjenester, korar-
beid, barnegrupper og lokale arrangementer viser dette et 
mangfoldig menighetsfellesskap der både tradisjon, tro og 
trivsel får plass. 
Velkommen inn i bladet — og inn i fellesskapet. Kanskje 
finner nettopp DU noe som du eller noen du kjenner kan 
tenke seg å sjekke ut av det som rører seg i menigetene 
våre?
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M E N I G H E T S L I V

Vil du hjelpe menighetsbladet? 
Den økonomiske situasjonen til menighetsbladet du nå le-
ser har hatt en bekymringsfull utvikling de senere årene. 
Netto driftsresultat i 2025 kom på minus 86.866 kroner. Det 
betyr at Raufoss menighet måtte bruke 52.266 kroner av 
egenkapitalen for å dekke merforbruket, Ås menighet måt-
te dekke inn 25.300 kroner, og Eina menighet 9.300 kroner. 
Dette er mildt sagt ikke bærekraftig, og nødvendigheten av 
et ekstraordinært felles arbeidsmøte med alle tre menighe-
tene fant sted 26.januar.  

Arbeidsmøtet ble lagt til Kirkekjelleren i Raufoss kirke, og 
en god sammensetning av folkevalgte fra alle menighetsrå-
dene, kirkevergen, daglig leder for menighetene, prest og 
redaktør stilte opp, enten fysisk eller på Teams. Som akutt-
tiltak konkluderte arbeidsmøtet etter en god, grundig og 
konstruktiv diskusjon å foreslå å kutte ut en utgave av me-
nighetsbladet i 2026, fra 4 utgaver til 3. Dette ble tatt inn 
og behandlet som egen sak i de respektive menighetsråde-
ne i etterkant, og både Raufoss, Ås og Eina menighetsråd 
har nå formelt vedtatt dette. Frem til sommerferien vil det 
bli gjort en dugnadsinnsats der menighetsrådsrepresentan-
tene vil ta kontakt med mulige annonsører. Kanskje vil du 
som leser dette annonsere i menighetsbladet? Eller kanskje 
du kjenner noen som du kan spørre?  Det er en unik mu-
lighet om du og din bedrift vil være med på annonsering 
og samtidig støtte opprettholdelsen av 3 fysiske utgaver av 
menighetsbladet. Det er, som det heter, en tid for alt. Det 
billigste er så klart å gå over til kun digitale utgaver, men vi 
ønsker i første omgang å gjøre en innsats for å se hvor reell 
interessen er for bladets fysiske eksistens. Det legges opp 
til å evaluere responsen før sommerferien. 

Takket være 51 frivillige som deler ut menighetsbladene 
over hele Vestre Toten, har Ved Kirkeporten ingen distri-
busjonsutgifter. Det er annonser som kan redde menig-
hetsbladet fremover. Vil du være med på redningsaksjo-
nen? 	

Eva Morken, menighetrsådsleder Raufoss
på vegne av menighetsrådene i Vestre Toten

Karneval i Ås kirke
Fastelavenssøndag var det karnevalsgudstjeneste i Ås kirke, med utkledd 
prest, utkledd Soul Children kor og pinata med godteri til alle barna. Bygde-
kvinnelaget og Sanitetsforeningen bidro med fastelavensris og kremboller. 
Her var det fest og glede for hele familien! 

Ava og Sigrid koser seg på karneval

Har du lyst til å støtte me-
nighetsbladet?
Vipps til #82822 og 
bruk tag: Ved kirkepor-
ten
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R E F L E K S J O N

Gud er så stor at vi bare kan formidle ham  
– sammen 

Tekst Linda Chalin Grelland
Sammen! Jeg er veldig begeistra for det ordet! 
Rett over jul var vi mange sammen i kirka. Raufoss kirke var 
full av folk som pakka godteposer, bar stoler, bord og jule-
tre, for å ha juletrefest for alle de tre menighetene våre her 
i Vestre Toten. Det er noe av det beste jeg vet: Fellesskapet 
med alle folka i menighetene våre. På vei hjem var jeg så 
inspirert at jeg kom på hva jeg ville si i prekenen min den 
dagen jeg skulle vigsles til kateket:
Jeg satt igjen med en følelse av at jeg var ment for noe 
stort. 
Og jeg visste at det gjelder oss alle! Vi kan nemlig få være 
Guds ansikt til de menneskene vi møter. Vi kan få spre hans 
kjærlighet til folk. 

Og så kan vi ødelegge den sjansen vi har fått til å gjøre 
noe godt med å heller si noe dust: Være kritiske. Klage på 
andre. Fremheve oss selv. Gjøre noe dumt. Vi gjør det alle 
sammen. 

Men det fine er: Vi er fremdeles ment for noe stort. Våre 
store og små feiltrinn ødelegger ikke for den grunnleggen-
de planen Gud har om at vi skal være hans arbeidere på 
jorda.  Selv om vi dumma oss ut i går, kan vi bestemme oss 
i dag for å møte verden med et smil. Med Guds godhet. 

Akkurat sånn du er, selv med dine feil og mangler, så er 
du ment for noe stort. Du trenger ikke vente til den dagen 
du våkner opp og føler deg perfekt og verdig. Den dagen 
kommer nok aldri. Og hvem skal jobbe for Gud da? Hvis 
ingen tør? 
I stedet for å lure deg selv til å tro at du ikke er bra nok, 
kan du heller løfte hodet og si: Jeg er ment for noe STORT! 
Gud har bruk for meg! 
Hvis du gjør det, kan de mest fantastiske ting skje.
Som den gangen da jeg møtte ei jente på brygga i Hau-
gesund: Hun satt der og så ut som hun hadde mest lyst 
til å hoppe i havet, fordi hun hadde bedt til Gud, og sagt 
at hvis han virkelig fantes, så kunne han komme til henne 
nå, og stoppe henne. Og der kom plutselig jeg! Uten å ha 
planlagt det selv, opplevde jeg at Gud kunne bruke meg til 
å fortelle henne at det ikke var noe lurt å hoppe i havet, og 
at Gud hadde omsorg for henne. 

Det er faktisk den vanligste måten Gud kommer til oss 
mennesker, at han sender sine folk, som kan være hans ar-
mer og føtter på jorda og fortelle andre om at han bryr seg. 
Vi kan være et lysglimt for andre. Midt i en mørk dag.
Og det kan vi alle være. Før vigslingen var jeg litt redd for 
at noen kanskje skulle tro at jeg med hvit kappe og tverso-
ver-stola skulle tenke at jeg var bedre enn alle andre. Men 
det er jeg ikke redd for lenger! Nå er jeg mer enn noen 
gang minnet på den tjenesten jeg vil gjøre for folk. Og vi 
trenger heldigvis ikke spesielle klær for å gjøre tjeneste for 
folk. Men vi trenger spesielle hjerter. 

Vi trenger hjerter som tar imot: Kjærlighet. Tilgivelse. Og 
sanne ord fra Gud om hvem vi er: Vi er elska. Vi er mer 
enn bra nok.  Og vi alle har hver våre plasser å være på og 
oppgaver å utføre. Hellige oppgaver som selveste Gud har 
gitt oss. 

Gud er så stor at vi bare kan formidle han sammen! Så: Let’s 
glow! 

"Akkurat sånn du er, selv med dine feil 
og mangler, så er du ment for noe stort!"

Linda holdt en engasjert preken i sin egen vigslingsgudstjeneste. 
Bak henne ligger den røde stolaen på alterringen og venter 

(foto: Bjarne Kjartan Thaule)
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M E N I G H E T S L I V

Linda vigslet til kateket i Raufoss kirke
Søndag 25. januar ble Linda Chalin Grelland vigslet til ka-
teket i Raufoss kirke. Biskop Ole Kristian Bonden sto for 
vigslingen. Vestre Toten Soul Children sang. I gudstjenes-
ten medvirket også flere ansatte og frivillige medarbeidere 
fra de tre kirkene i Vestre Toten. I talen til Linda sa biskop 
Bonden blant annet: "Som vigsla kateket betror kirka deg 
et særskilt ansvar for kirkas undervisningstjeneste i menig-
heten. Ditt oppdrag er å møte mennesker slik at de ser og 
erfarer Guds handlinger. Og minne om at Gud holder på 
hele tida. I kirkerommet, i skaperverket, i andre mennesker. 
Guds rike er nær hver og en av oss hele tida med sin mang-
foldige nåde. I Matteus 28 som vi hørte lest i dag, og som 
lyder hver gang vi har dåp, sier Jesus til sist: "...og se, jeg er 
med dere alle dager inntil verdens ende." De ordene vil jeg 
minne deg på akkurat i dag. Se, jeg er med deg alle dager 
inntil verdens ende, sier Jesus. Hele livet er vi underveis, 
men vi går ikke aleine." 
Etter gudstjenesten fortsatte feiringen med kaffe og kaker 
og gratulasjonstaler nede i kirkekjelleren. 

Linda fullførte sin master i kirkelig undervisning i fjor vår. 
I masteroppgaven undersøkte hun hvilke metoder som er 

de beste å bruke når man jobber med ledertrening for ung-
dom i kirka. Et tema hun har fortsatt å utvikle i kirka vår 
også i tiden etter avsluttet master. Hun brenner for å skape 
gode fellesskap for ungdom, der de kan vokse på nye ut-
fordringer og utvikle både troen og seg selv. 

Hva betyr vigsling?

•	 Når du vigsles til kirkelig tjeneste, bekref-
ter kirken at du er gitt et oppdrag til å ut-
føre en særskilt tjeneste for fellesskapet. 

•	 Den norske kirke vigsler prester, diakoner, 
kateketer og kantorer på bakgrunn av full-
ført relevant utdanning (eller hvor det er 
gitt dispensasjon fra kravene til utdanning). 

•	 Vigsling innebærer løftesavleggelse, utrus-
ting og velsignelse over den tjenesten du 
vigsles til.

•	 Vigsling er en offentlig handling. 
•	 Normalt skjer vigsling i det bispedømmet 

der en skal gjøre tjeneste, eventuelt på ens 
hjemsted. 

•	 Vigslingen forrettes vanligvis av biskopen i 
det bispedømmet vedkommende skal ar-
beide.

Kilde: kirken.no, lovdata.no

Bak f.v.: Øystein Guttormsen, Trude Andersen, 
Heidi Wennemo Sandbekken, Ruben Gazki, Åsmund Dannemark. 

Foran f.v.: Arild Kjeilen, Roger Brevik, Linda Chalin Grelland, 
Ole Jakob Bonden, Margerthe Vang Nedregåprd

(foto: ??)

Etter vigslingen fikk Linda det synlige beviset i form av 
den skråstilte stolaen. (foto: Bjarne Kjartan Thaule)
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Fra bedehus til grendehus

Over hundre år etter at Nordåsen bedehus ble reist på en gavegrunn fra Lunde-
gården, har bygget fått nytt liv og ny retning. Fra å være et samlingspunkt for  
Indremisjonsfolk med ukentlige møter, rike serveringstradisjoner og juletrefester for 
store og små, har huset nå blitt et levende grendehus under Åsen Miljølag.

Tekst Ingrid Dullerud
Nordåsen bedehus på Sagvoll ble reist i 1911, etter at Erik 
Dullerud på gården Lunde hadde gitt tomt og selv vært 
en tydelig pådriver for byggingen. Store deler av arbeidet 
ble gjennomført på dugnad av Indremisjonsfolket i Nordå-
sen, som la både tid, krefter og håndverkserfaring inn i pro-
sjektet. Bedehuset ble senere modernisert og påbygd, og 
gjennom mer enn hundre år var det en sentral møteplass, 
brukt jevnlig til kristelige møter, fester og samlinger helt 
fram til 2022. Da var mange av de gamle ildsjelene borte, 
og de gjenlevende begynte å trekke godt over 80-årsalde-
ren. Bekymringen vokste: Hvem skulle føre huset videre?

På dette tidspunktet hadde Anne og Kai Lille-Homb flyttet 
tilbake fra Vestlandet til Gjøvik. Begge hadde vokst opp 

like ved bedehuset, og spesielt Kai kjente en sterk tilknyt-
ning til både huset og miljøet i Åsen. Under årsmøtet til 
Normisjon på bedehuset ble han spurt om ikke Åsen Miljø-
lag – der han var dugnadsleder – kunne tenke seg å overta 
huset kostnadsfritt, sammen med rundt 80 000 kroner som 
sto på konto. Saken ble raskt tatt opp i Miljølagets styre, 
som bifalt dette. Kai undersøkte eierskapsspørsmålet hos 
Kartverket og fikk bekreftet at bedehuset eide seg selv. 
Dermed kunne overføringen gjennomføres, og 22. august 
2022 ble Nordåsen bedehus formelt overtatt av Åsen Mil-
jølag.

Åsen Miljølag er en forening som blant annet har som for-
mål å ivareta kulturhistorien i Åsen og å skape trivsel og 
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opplevelser for alle som bor og ferdes i området. Den mer 
høytidelige overdragelsen fant sted høsten 2022, markert 
med snorklipping av ordfører Stian Olafsen – et symbol på 
et nytt kapittel i husets lange historie.

Selv flyttet jeg til Nordåsen i 1977 og ble nærmeste nabo 
til bedehuset. Jeg har ikke vært den mest iherdige delta-
ger, men har likevel møtt opp på de fleste samlingene der 
gjennom årene. For å lære mer om livet på bedehuset i de 
tidligere tiårene tok jeg en prat med to som har vært med 
helt siden 1960‑tallet.

Tordis Grimsbø kom fra Nordsinni til Åsen i 1963, da hun 
var 23 år gammel. Hun giftet seg med Daniel Grimsbø, og 
hans familie var sterkt engasjert i bedehusarbeidet. Også 
Liv Johansen, som flyttet fra Biri og giftet seg med Kjell 
Johansen i 1966, ble tidlig trukket inn i miljøet. Begge 
forteller om ei tid med stor aktivitet, ofte med møter hver 
uke – og enkelte perioder oftere. I tillegg ble det arrangert 
husmøter rundt om i hjemmene. Begge undres i dag over 
hvordan de rakk alt dette midt i småbarnstid og daglige 
gjøremål. Å gå på bedehuset og høre Guds ord ble rett og 
slett prioritert.

Damene hadde alltid ansvaret for bevertningen, og det ble 
lagt både stolthet og omsorg i serveringen. Gode smør-
brød, hjemmebakst og rikelige kakebord var nærmest en 
selvfølge. Flere av predikantene ga uttrykk for at få bede-
hus kunne måle seg med Nordåsen når det gjaldt raushet 
og kvalitet på serveringen. Mennene tok på sin side ho-
vedansvaret for vedlikehold og praktisk arbeid. Brødrene 
Erling og Daniel Grimsbø trekkes ofte fram som de mest 
utrettelige, begge dyktige håndverkere som la ned mange 
timer i huset.

Ellers minnes de alle juletrefestene som var før. 2. juledag 
var det «gamlefest» – en samling kun for de voksne. 5. 
juledag arrangerte søndagsskolen sin fest, som alltid fylte 
huset til randen. Etter nyttår fulgte juletrefestene til både 
Sanitetsforeningen og Frelsesarmeen. Det var en tid da be-
dehuset virkelig var bygdas møtested.

I dag er det Åsen Miljølag som har ansvaret for driften. Et 
eget grendehusutvalg, med Kai Lille‑Homb som leder, ar-
beider for å skape ny aktivitet. Hver første lørdag i måne-
den holdes det åpent hus med salg av kaffe og vafler fra kl. 
12 til 15. I tillegg arrangeres hyggekvelder med variert pro-
gram når anledningen byr seg. Grendehuset leies også ut 
til private arrangementer og mindre selskaper. Med plass til 
rundt 50 personer, nytt gulv, ekstra kjøleskap, ny oppvask-
maskin, to varmepumper og en moderne, rentbrennende 
vedovn, framstår huset i dag som både funksjonelt og trive-
lig – godt rustet for videre bruk. 

F.v. Tordis Grimsbø og Liv Johansen (foto: Ingrid Dullerud)

Kirkerotter i Ås kirke
En stappfull Ås kirke med over 40 
barn og tilhørende voksne frydet seg 
sammen med Viggo da han fant ut at 
han slett ikke var en dårlig svale, men 
snarere en helt fantastisk flaggermus! 

Foto: Thea Marie Andersen Snortheimsmoen
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S Ø N D A G  2 2 .  M A R S 
Maria budskapsdag
Luk 1,26-38

Raufoss kirke kl. 11:00 
Solveig Haugen Tusvik

Eina kirke kl. 11:00 
Våronn-messe 6-årsbok
Margrethe Nedregård

S Ø N D A G  2 9 .  M A R S 
Palmesøndag
Joh 12,12-24

Ås kirke kl. 11:00 
Sigmund Jarle Jacobsen

Raufoss kirke kl. 11:00 
Økumenisk gudstjeneste. 
Arild Kjeilen

T O R S D A G  2 .  A P R I L 
Skjærtorsdag
Matt 26,17-30

Raufosstun kl. 11:00 
Arild Kjeilen

Korterudvegen kl. 12:00 
Arild Kjeilen

Ås kirke kl. 19:00 
Skjærtorsdagsgudstjeneste med 
kveldsmat. 
Gitte Bergstuen

Raufoss kirke kl. 19:00 
Skjærtorsdagsgudstjeneste med 
kveldsmat. 
Arild Kjeilen

F R E D A G  3 .  A P R I L 
Langfredag
Joh 18,1-19,42

Eina kirke kl. 11:00 
Gitte Bergstuen

L Ø R D A G  4 .  A P R I L 
Påskenatt
Rom 6,3-11

Raufoss kirke kl. 23:00 
Arild Kjeilen

S Ø N D A G  5 .  A P R I L 
Påskedag
Luk 24,1-9

Raufoss kirke kl. 11:00 
Arild Kjeilen

Ås kirke kl. 11:00   
Gitte Bergstuen

M A N D A G  6 .  A P R I L 
2.påskedag
Luk 24,13-35

Eina kirke kl. 11:00 
Anne-Hilde Helland

Fjellvoll kl. 11:00 
Demensvennlig gudstjeneste  
Margrethe Nedregård

S Ø N D A G  1 2 .  A P R I L 
2.søndag i påsketiden
Joh 21,1-14

Raufoss kirke kl. 11:00   
Arild Kjeilen

Ås kirke kl. 11:00 
Anne-Hilde Helland

S Ø N D A G  1 9 .  A P R I L 
3.søndag i påsketiden
Joh 10,11-18

Eina kirke kl. 11:00 
Gitte Bergstuen

Raufoss kirke kl. 17:00 
SuperSøndag.  
Linda Grelland, Åsmund Dannemark, 
Hilde Engevold

S Ø N D A G  2 6 .  A P R I L 
4.søndag i påsketiden
Joh 16,16-22

Raufoss kirke kl. 11:00 
Besøk fra NMS Toten Prosti. 
Områdemøte etter kirkekaffe'n. 
Arild Kjeilen

Ås kirke kl. 17:00  
Tårnagent for alle 3. klassinger. 
Gitte Bergstuen

F R E D A G  1 .  M A I 
Luk 6,31-36

Raufoss kirke kl. 11:00 
Solidaritetsgudstjeneste  
Arild Kjeilen

S Ø N D A G  3 .  M A I 
5.søndag i påsketiden
Joh 15,1-8

Eina kirke kl. 11:00 
Gitte Bergstuen

Raufoss kirke kl. 11:00 
Arild Kjeilen

G U D S T J E N E S T E R

S Ø N D A G  1 0 .  M A I 
6.søndag i påsketiden
Luk 18,1-8

Ås kirke kl. 11:00 
Anne-Hilde Helland

Raufoss kirke kl. 11:00 
Diakoniens dag.  
Arild Kjeilen

T O R S D A G  1 4 .  M A I 
Kristi himmelfartsdag
Mark 16,19-20

Rud klokkergård kl. 11:00 
Gitte Bergstuen

Vestre Eina bygdehus kl. 11:00 

S Ø N D A G  1 7 .  M A I 
Luk 1,50-53

Eina kirke kl. 09:30 
Gitte Bergstuen

Raufoss kirke kl. 11:00 
Arild Kjeilen

Ås kirke kl. 11:00 
Gitte Bergstuen

S Ø N D A G  2 4 .  M A I 
Pinsedag
Joh 20,19-23

Eina kirke kl. 11:00 
Gitte Bergstuen

Raufoss kirke kl. 11:00 
Gullkonfirmanter. 
Roger Brevik

M A N D A G  2 5 .  M A I 
2.pinsedag
Joh 16,5-11

Fjellvoll kl. 11:00 
Demensvennlig gudstjeneste  
Margrethe Nedregård

S Ø N D A G  3 1 .  M A I 
Treenighetssøndag
Matt 28,16-20

Raufoss kirke kl. 10:45 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Arild Kjeilen

Raufoss kirke kl. 12:00 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Arild Kjeilen

Raufoss kirke kl. 13:15 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Arild Kjeilen

Ås kirke kl. 11:00 
Gitte Bergstuen
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K I R K E S K Y S S

Eina Øst

22.mars 	Astrid Sagen Evensen
3.april 	 Olaf Thon
6.april	 Kjell Ødegård
19.april 	 Børre Lilleengen
3.mai 	 Astrid Sagen Evensen
14.mai 	 Olaf Thon
17.mai	 Kjell Ødegård (09:30)
24.mai 	 Børre Lilleengen
14.juni 	 Astrid Sagen Evensen
21.juni 	 Olaf Thon

Kjell Ødegård 	 913 68 615
Børre Lilleengen	 928 00 317
Astrid Sagen Evensen	 957 56 342
Olaf Thon	 995 93 942

Else M. Røstadstuen 	 901 95 662
Astrid S. Ødegårdstuen	 416 59 833
Ann Kristin Amlie 	 996 41 185

S Ø N D A G  7 .  J U N I 
2.søndag i treenighetstiden
Matt 3,11-12

Raufoss kirke kl. 11:00 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Arild Kjeilen

Raufoss kirke kl. 13:00 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Arild Kjeilen

Ås kirke kl. 11:00 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Gitte Bergstuen

L Ø R D A G  1 3 .  J U N I 

Ås kirke kl. 11:00 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Gitte Bergstuen

S Ø N D A G  1 4 .  J U N I 
3.søndag i treenighetstiden
Luk 14,15-24

Raufoss kirke kl. 11:00 
Roger Brevik

Eina kirke kl. 11:00 
Konfirmasjonsgudstjeneste  
Gitte Bergstuen

S Ø N D A G  2 1 .  J U N I 
4.søndag i treenighetstiden
Mark 10,17-27

Raufoss kirke kl. 11:00 
Arild Kjeilen

Fjellvoll kl. 11:00 
Demensvennlig gudstjeneste  
Margrethe Nedregård

Lønndalsstranda kl. 11:00 
Friluftsgudstjeneste  
Anne-Hilde Helland

S Ø N D A G  2 8 .  J U N I 
5.søndag i treenighetstiden
Matt 7,15-20

Ås kirke kl. 11:00 
Gudstjeneste 

Eina Vest

22.mars	 Astrid S. Ødegårdstuen
3.april  	 Ann Kristin Amlie
6.april	 Else M. Røstadstuen
19.april 	 Astrid S. Ødegårdstuen
3.mai  	 Ann Kristin Amlie
14.mai	 Else M. Røstadstuen
17.mai	 Astrid S. Ødegårdstuen (09:30)
24.mai 	 Ann Kristin Amlie
14.juni 	 Else M. Røstadstuen
21.juni 	 Astrid S. Ødegårdstuen

Bli med på busstur til Lillehammer 2.juni?

Påmelding 
innen 15.mai til diakon Margrethe
SMS: 91646131 eller
e-post: mv934@kirken.no
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2830 Raufoss - Tlf.: 61 15 99 66
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2846 Bøverbru - Tlf. 61 19 40 50

REINSVOLL
HERREFRISØR

2840 Reinsvoll • Tlf. 61 19 78 03
Åpningstider:

Mandag: stengt
Tirsdag - Fredag: kl. 09.00 - 17.00

Lørdag: kl. 09.00 - 13.00

Posten • Norsk Tipping • Rikstotto

BØVERBRU

2846 BØVERBRU

Ring 61 13 95 00
www.gjensidige.no

GRAVMONUMENTER
KJØP DIREKTE AV PRODUSENT

-NAVNETILFØYELSER
-OPPUSSINGER

Gjøvik Steinindustri
Valdresveien 5, 2815 Gjøvik

Tlf.: 61 17 13 74

LAESKOGEN
begravelsesbyrå

Vi er tilgjengelig
hele døgnet

TOTEN 61 16 15 75
GJØVIK 61 18 36 10

2840 Reinsvoll, tlf.: 61 19 76 37 • fax: 61 19 73 33

v/Geir Helle

Planlegger du stor/liten fest, møte eller lignende?
Da er KLØVERTUN eller KLØVERHEIMEN, Bøverbru det trivelige stedet.

Nytt kjøkken - 2 koselige stuer - 1. anret.rom eller en stue med kjøkkenkrok.
Rimelig utleie - Vi vasker - Kom gjerne å se - Bestill i god tid.

Henv. til Jorun Aaslund, tlf. 61 19 66 17, eller Jorunn Mamelund, tlf. 61 19 68 66
Vestre Toten Sanitetsforening

• • 

BT Grafi sk
Tlf. 61 16 78 70
Fax 61 16 75 50

Begravelsesbyrået
Gjøvik TotenGjøvik Toten

Marcus Thranesgt. 4, 2821 Gjøvik
Trostrud

Gjøvik Toten

GJØVIK: 61 17 14 10

TOTEN: 61 19 84 50

DØGNVAKT

hjemmebesøk

gravmonumenter

oppussing

blomsterbinding

www.begr-gjovik-toten.no

Bjørnsonsgt.  8, 2821 Gjøvik
Tlf. 61 17 13 74

2840 Reinsvoll Tlf.: 61 19 78 20 - Fax: 61 19 12 68

Blomster

Bonsai
Vi bringer din
blomsterhilsen!

Åpningstider:
Man - fre 9-17 - lør 9-16 - søn 12-16

2850 Lena 92 22 58 94
je.svenskerud@c2i.net

Trykksaker på Toten!

Totenbadet
Badeland og Svømmehall

Telefon: 61 15 91 80
post@totenbadet.no - www.totenbadet.no

Eina Sanitetsforening 
leier ut Helsehuset på Eina for 
møter og selskaper. Henvendelse 
Hanne Korsen, tlf 990 44 922

2843 Eina - Tlf. 61 15 94 50
www.einaalmenning.no

Vestre Toten 
sanitetsforening

leier ut Kløvertun, Bøverbru
for sammenkomster.

To koselige stuer og kjøkken.

	 Henv. Marit Fiskum
	 Tlf. 911 31 769

Vi støtter menighetenes arbeid

 www.trostrudbegravelse.no

D Ø G N V A K T 

611 50 580 

RAUFOSS:  Storgata 28, 2830 Raufoss (åpent etter avtale)

LENA:  Lenagata 54, 2850 Lena (åpent etter avtale)

GJØVIK :  Marcus Thranesgt. 4, 2821 Gjøvik

 www.trostrudbegravelse.no

OPPUSSING, RENS  
OG VASK AV STEIN  
Over 50 nye steiner i utstilling

PRISER FRA KR 7.900

Marcus Thranesgt. 4, 2821 Gjøvik, telefon: 611 50 580
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2846 Bøverbru - Tlf. 61 19 40 50

REINSVOLL
HERREFRISØR

2840 Reinsvoll • Tlf. 61 19 78 03
Åpningstider:

Mandag: stengt
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Lørdag: kl. 09.00 - 13.00
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BØVERBRU

2846 BØVERBRU
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www.gjensidige.no

GRAVMONUMENTER
KJØP DIREKTE AV PRODUSENT

-NAVNETILFØYELSER
-OPPUSSINGER

Gjøvik Steinindustri
Valdresveien 5, 2815 Gjøvik

Tlf.: 61 17 13 74

LAESKOGEN
begravelsesbyrå

Vi er tilgjengelig
hele døgnet

TOTEN 61 16 15 75
GJØVIK 61 18 36 10

2840 Reinsvoll, tlf.: 61 19 76 37 • fax: 61 19 73 33

v/Geir Helle

Planlegger du stor/liten fest, møte eller lignende?
Da er KLØVERTUN eller KLØVERHEIMEN, Bøverbru det trivelige stedet.

Nytt kjøkken - 2 koselige stuer - 1. anret.rom eller en stue med kjøkkenkrok.
Rimelig utleie - Vi vasker - Kom gjerne å se - Bestill i god tid.

Henv. til Jorun Aaslund, tlf. 61 19 66 17, eller Jorunn Mamelund, tlf. 61 19 68 66
Vestre Toten Sanitetsforening

• • 

BT Grafi sk
Tlf. 61 16 78 70
Fax 61 16 75 50

Begravelsesbyrået
Gjøvik TotenGjøvik Toten

Marcus Thranesgt. 4, 2821 Gjøvik
Trostrud

Gjøvik Toten

GJØVIK: 61 17 14 10

TOTEN: 61 19 84 50

DØGNVAKT

hjemmebesøk

gravmonumenter

oppussing

blomsterbinding

www.begr-gjovik-toten.no

Bjørnsonsgt.  8, 2821 Gjøvik
Tlf. 61 17 13 74

2840 Reinsvoll Tlf.: 61 19 78 20 - Fax: 61 19 12 68

Blomster

Bonsai
Vi bringer din
blomsterhilsen!

Åpningstider:
Man - fre 9-17 - lør 9-16 - søn 12-16

2850 Lena 92 22 58 94
je.svenskerud@c2i.net

Trykksaker på Toten!

Hjemmelaget mat, fersk bakst 
og lokale råvarer. 

Fjordgata 10, Eina.
fjordglotteina.no Raufoss Syd

Vil du ha din logo her?
Kontakt oss på tlf: 960 98 321 | E-post: post.vestre-toten@kirken.no

Fjordgata 8, 2843 EINA - Tlf.: 61 15 96 10
Epost: post@totenregn.no

Storgt. 19, 2830 Raufoss - Tlf. 61 15 97 70
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Sanger mot vår
Sted: Eina kirke 
Tid: søndag 26. april kl. 18.00.

«Møysangen» synger 
viser, jazz, pop og 
klassisk og holder 
allsangkonserter for 
å dele gleden med 
flere. Søndag 26. 
april kommer de 
altså til Eina. 

Gruppa består av 
seks sangglade damer 
fra Ås i Akershus. 

Unge, lovende Marte Hoelsveen 
fra østsida på Eina skal spille saksofon, akkompagnert av Anne 
Karin Gresbakken. Det blir frisk orgelmusikk, og vi skal også 
synge salmer sammen, noe kjent og noe nytt. 

Gratis inngang. 
Hjertelig velkommen til å bli med!

22. mars kl. 19:30
Band: Per Strand, Lars Endrerud, Sindre 

Hovland og Geir Holten

Velkommen til

GOSPELKONSERT
 med Koribri og Marmor

Raufoss kirke

Billetter kan kjøpes i døra, eller her:

https://tikkio.com/events/62114 

PRIS:
Ordinær: 

250,-
Student:

200,-
Barn:
150,-
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B A R N  O G  U N G EB A R N  O G  U N G E

VESTRE TOTEN SOUL CHILDREN
Øvelser torsdager i Raufoss kirke:
Soul Children (5.-10. klasse) partallsuker, kl 17:30-19:00. 
Soul Kids (1.-4. klasse) oddetallsuker (på Supertors-
dag!) kl 17:30-18:30. Åpne øvelser ut april, der alle kan 
komme og prøve før de bestemmer seg. Velkommen!
Påmelding
Registrer deg i Spond - gruppekode: 
LSCJZ
Eller kontakt Linda - tlf: 920 18 100 
Mer info
Facebook: 
Vestre Toten Soul Children. 

BABYSANG 
Raufoss kirke  
Mandager kl 10:30. 
Les mer og se datoer på vår 
Facebook-side:  
"Babysang i kirka Vestre Toten"

TIRSDAGSKLUBB 
i kirkekjelleren på Raufoss 
Hver tirsdag er det ungdomsklubb i Kirkekjelleren 
fra kl. 18-21. 
Velkommen til gode samtaler, hyggelig miljø, brettspill, 
bordtennis, snacks og god stemning. 
Åpent for alle fra ungdomsskolen og oppover.

SUPERTORSDAG
i kirkekjelleren på Raufoss 
fra 0 – 100 år
Annenhver uke, (oddetall) t.o.m. 4. juni. 
Kl.16.30 – 18.30
Felles for Eina, Ås og Raufoss menigheter

På Supertorsdag får du:
• Varm middag til en rimelig pris  

(kr 30,- per person/50,- per familie).
• Kaffe og god prat i hyggelig lag.
• Sprell og aktiviteter for store og små.
• Et fellesskap på tvers av generasjoner.
 
Påmelding:
Send SMS eller e-post til Hilde Engevold,
Mobil: 41571492 – E-post: he839@kirken.no
Registrer deg i Spond – gruppekode: WUVRZ
Husk å melde fra om antall og allergier!

Magiske musiske møter

Mer info på Facebook-gruppen: Babysang/småbarnstrall Vestre Toten

Mandager kl. 10:30 
Ås menighetssenter
Reinsvoll

Babysang

Gratis!

Ledes av 
Menighetspedagog
Linda Gudbrandsen

For babyer under 1 år.

Våren 2021 har vi begrensede 
plasser og påmelding!

Meld deg på via 
Facebook-gruppen 
eller på tlf: 920 18 100

Sprell takker for seg – går inn i  
Supertorsdag
Gjennom flere år har det blitt fortalt mange kjente historier 
fra Bibelen, blitt lagd mangt et lite produkt av barnehender og 
mange frivillige har tilberedt kveldsmat til barna som har vært 
med på barnegruppa Sprell i Raufoss kirke. Sprell levende er det som 
mange voksne og eldre har hatt et forhold til som søndagsskolen, men i 
stedet for søndag morgen har dette foregått på mandag kveld. 

Nå avsluttes barnegruppa i sin form på mandager, men innlemmes i stedet 
i Supertorsdag-konseptet. Mandag blir byttet ut med torsdag. Kveldsmat 
blir byttet ut med middagsmat for hele familien. Men bibelhistorier og 
praktiske aktiviteter finner du igjen på Supertorsdag. 

Vi vil rette en stor takk til alle som har bidratt disse årene med å holde bar-
negruppa i gang. Takk til voksne og ungdommer som har vært med som 
ledere, til de som har bidratt på kjøkkenet og til alle dere som har vært 
medlemmer. En spesiell takk til Mari Grimsbø som har vært primus motor 
som hovedleder for barnegruppa! Både store og små er hjertelig velkom-
men til å fortsette med å fylle opp kirkekjelleren på Supertorsdag. 
Se mer info om Supertorsdag over.

Sjekk våre facebook-sider:       
Raufoss kirke / Eina kirke / Ås kirke, Vestre Toten
eller scan QR-koden og se på nettsiden skjerikirken.no

F O R  M E R  I N F O 

Et lite historisk utvalg av produksjonen som har vært på Sprell.
(Foto: Solveig Grimsbø Thaule)
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Raufoss kirke søndag 31. mai kl.10:45
Andre Kolden Gjerstad

Tuva Hovdenakk Sørbøen 
Martin Nilsen Granum 

Maren Saksberg Voldstad 
Mathilde Saksberg Voldstad 

Nanny Fosslien-Karlsen 
Linda Brattsveen

Ulla Briskelund Jensen 
Erika Hvammen

Vilde Haug

Raufoss kirke søndag 31. mai kl. 12:00
Emma Wærås Smedegård 

Linnea Stillingen Kristiansen 
Hannah Elise Ekern

Andreas Børthus Iversen 
Emma Børthus Iversen 

Wilhelm Slettebråten Finsrud 
Emma Flatebø Haug

Felix Brandshaug 
Malin Ninive

Pernille Frimand-Anda 
Lisa Teigen Slettbakken

Raufoss kirke søndag 31. mai kl. 13:15
Oda Amalie Kjeldås

Marie Havn
Thea Marie Andersen Snortheimsmoen 

Martinius Solbakken-Ringvold
Emil Bjørnerud Løseth

Emilie Sørlien-Bjørnsveen
Leander Linnerud Hermanrud

Sindre Klavenes
Gabrielle Sofia Bueno Sveum

Raufoss kirke søndag 7. juni kl.11:00
Gunnar Arseniy Bekk 

Sondre Woldheim
Jakob Tengesdal Hansen 
Jacob Karlsen Birkeland 
Emma Sofie Mosengen 

Synne Bjerkengen
Lotte Sofienlund Grefsrud

Mie Adelen Hänsch Engelien
Rolf Daniel Nerlandsrem Johnsen 

Viljar Alm Haugrud

K O N F I R M A N T E R  2 0 2 6

Raufoss kirke søndag 7. juni kl. 13:00
Ine Myklestad

Haakon Daleng-Torp
Dennis Jensen

Amalie Sofienlund
Emily Eng Hagen

Sigurd Kobberstad
Elias Sørbøen Lahboub 

Ole-Jørgen Evenstuen Wilmo 
Lily-Eah Holthe Kingswick 

Marius Solberg Sandlie
Elias Oliver Wilson

Mathias Moslet Evensen

Ås kirke søndag 7. juni kl.11:00
Synne Matilde Hagen

Isabell Presteseter Nyborg 
Knut Nicholai Grønvold

Eira Linett Haavi
Lasse Gran Holte

Sven Haakon Sandungen 
Sverre Trønnes

Roger Kleveland Smedhaugen 
Sivert Sporsem
Lotta Johansen

Ås kirke lørdag 13. juni kl. 11.00
Lilly-Isabelle Petrie-Kristiansen 

Even Lieshagen
Vilde Nathalie Nyborg

Gustav Laeskogen
Emil Ødegården

Thomas Lium
Julie Kvaalen

Robin Kjensrud
Mari Nilsen Wold

Lukas Amlien
Anna Ovidia Gøthe Fremstad 

Emrik Rossow
Sanna Johnsen Brufladt 

Sigrid Kollandsrud Malterud 
Ola Audestad Hveem 

Halvor Dahle Egge

Eina kirke søndag 14. juni kl. 11.00
Anine Borgli

Linn Sylvia Løvlie Brovold 
Camilla Fauske
Julie Dybdahl

Tiril Hamre Korsen
Maya Elisabet Østby

Alfred Dotseth
Karin Aurora Linnerud Jenssen
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Fasteaksjonen 2026
Tekst Åsmund Dannemark, Margrethe Vang Nedregård

Tirsdag 24. mars går konfirmantene fra dør til dør med 
bøsser for å samle inn penger for Kirkens Nødhjelp. Fast-
eaksjonsdagen har gode tradisjoner her i Vestre Toten, og i 
fjor samlet vi faktisk inn over 136000 kroner til mennesker i 
nød. Ifølge beregningene til Kirkens Nødhjelp tilsvarer det 
tilgang til rent vann, resten av livet, for mer enn 400 men-
nesker – det er stort å tenke på. Konfirmanter og foreldre 
var samlet i Ås kirke askeonsdag for å lære med om årets 
aksjon. 

Vi håper du tar godt imot konfirmantene den 24. mars, og 
hvis du har mulighet til å gi litt av ditt kan du gjøre dette 
gjennom kontanter i bøssa, eller på vipps. Selv om konfir-
mantene dekker det meste av kommunen er det fortsatt 
områder vi ikke alltid klarer å dekke like godt, og derfor 
setter vi stor pris på om flere kunne tenke seg å gå en liten 
runde. Ta kontakt med Åsmund på 909 47 055 hvis du 
kunne tenke deg å bidra på årets fasteaksjon. 

B A R N  O G  U N G E

Nesten 800 millioner mennesker lever 
uten tilgang til rent vann i verden i dag

Årets konfirmantkull er klar til innsats! (foto: Åsmund Dannemark)

Her er litt av det Kirkens Nødhjelp skriver om fasteaksjonen:
“Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent vann i ver-
den i dag, på grunn av tørke, flom, jordskjelv eller krig, men det er håp. 
Kirkens Nødhjelp arbeider både med akutt bistand i katastrofesituasjo-
ner og langsiktige prosjekter for å redusere nød og fattigdom. Vi jobber 
for fred, rettferdighet, og for å redde liv.

Lørdag 28. februar våknet verden opp til storkrig i Midtøsten, og siden 
da har det bare blitt verre og verre. Mennesker flykter for sine liv, det er 
akutte behov for nødhjelp og folk mangler vann og mat.

Kirkens Nødhjelp har jobbet i Midtøsten i en årrekke med krisene både 
i Libanon og Syria. Der har vi jobbet med vann, sanitær og hygiene, 
psykologisk førstehjelp og matsikkerhet.

I fjor og så langt i år, har vi nådd nesten 200.000 mennesker med vårt 
vannarbeid i Libanon. Mens vi i Syria nådde 300.000 med vårt vannar-
beid i fjor. 

Samtidig pågår det en rekke store humanitære kriser som vi knapt hører 
om, som krigen i Sudan. På toppen av dette ser vi nå dramatiske kutt i 
bistanden til verdens fattige. Konsekvensene av dette er allerede tyde-
lige i mange land.

Det er lett å bli motløs. Men du kan faktisk gjøre noe! Nettopp i disse 
dager må vi samle alle gode krefter og gjøre hva vi kan for de mest 
sårbare. Gjennom fasteaksjonen samler vi inn penger til det livsviktige 
arbeidet som gjør det mulig for Kirkens Nødhjelp å være til stede for 
millioner av mennesker som trenger det mest.”
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S L E K T E R S  G A N G

Døpte
Eina
Thorbjørn Starum	
Chris Simon Schiemenz Rydheim 

Ås
Matheo Knudsen Skullerud	
Mari Enger	
Marta Etnestad Klundby
Oliver Heksum	
Jacob Lundby-Stenberg	
Felix Hjelmtvedt-Myhrvold

Raufoss
Lucas Tingvold Kristiansen	
Åsa Bjerregård Maudal	
Johannes Randhawa Spernes	
Emilie Alfstad Skaug	
Maud Solbakken Hulleberg	
Lavrans Hagen-Stensrud	
William Ottersen Haug	
Eleonora Vedal Spachiou	
Jesper Engeskaug Myrland	
Emily Lie Ramstad	
Nikoline Grøndalen Sigstad	
Nora Johansen Sagbakken

Vigde
Eina 
Kristin Blien og Tommy Berglind

Døde
Eina
Ruth Lysgård 	 f.1934
Sigmund Henrik Espelien 	 f.1946
Anne Marie Hubred 	 f.1937
Kari Olstad 	 f.1945
Pernille Pettersbakken 	 f.1935
Norolf Nordmarken 	 f.1949
Bjørn Kværndal 	 f.1949
John Arne Narum 	 f.1942
Rannveig Amlien 	 f.1964
Arild Nordby 	 f.1958
Peder Strande 	 f.1925
Emil Amlien 	 f.2025

Ås
Berit Synøve Berg 	 f.1941
Olaug Marie Dalheim 	 f.1935
John Ødegård 	 f.1944
Bodil Marie Bekken 	 f.1939
Mari Bratlie 	 f.1934
Harry Smetop 	 f.1941
Nelly Dårstad 	 f.1932
Rigmor Håkonsen 	 f.1929
Irene Pedersen 	 f.1948
Bjørn Gustav Gulbrandsen 	 f.1938
Terje Nils Liereng 	 f.1942
Arnhild Smestad 	 f.1940
Arne Lothe 	 f.1944
Odd Erik Aandstad 	 f.1944
Grethe Edvardsen 	 f.1944
Olav Gamme 	 f.1929
Brita Gunvor Rostad 	 f.1951
Ragnhild Wetten 	 f.1939
Ragnhild Haugli 	 f.1940
John Helge Dalby 	 f.1944

Raufoss
Ruth Kristiansen 	 f.1946
Gunnar Bjart Fosso 	 f.1935
Knut Bjørn Årseth 	 f.1945
Bjørnar Hugo Nordby 	 f.1942
Frank Dybdahl 	 f.1945
Marit Rognerud 	 f.1928
Eva Hvam 	 f.1942
Randi Norli 	 f.1947
Catharina Olsen 	 f.1991
Anne Karin Østeng 	 f.1946
Olaug Margot Tørhaug 	 f.1950
Lill Marianne 
    Gjerdingen Hansen 	 f.1955
Finn Harald Nagell-Dahl 	 f.1944
Aud Marion van Dijk 	 f.1940
Kari Sognhild Haavi 	 f.1950
Vegard Myhrvold 	 f.1944
Kate Haukaas 	 f.1935
Einar Myhrvold 	 f.1939
Erik Kasper Bjørnhovde 	 f.1936
Asbjørg Jensen 	 f.1936
Viggo Kristiansen 	 f.1941
Marit Hesthagen 	 f.1937
Astrid Fjeld 	 f.1934
Karin Helene Fruseth 	 f.1939
Jesper Lereng Halsnes 	 f.2007
Eva Fremstad 	 f.1946
Anna Sofie Gram Stende 	 f.1933
Karl Aleksander Karlsen 	 f.1930
Eva Karin Finsveen 	 f.1939
Stig Arne Lykke 	 f.1969
Leif Bronken 	 f.1948
Johnny Bekkelien 	 f.1940
Jan Bergersen 	 f.1938
Karl Ivar Løkken 	 f.1945
Asbjørn Steen 	 f.1957
Linn Tove Kristiansen 	 f.1980

Basar på Ås menighetssenter
Det var super stemning og god allsang når den årlige basa-
ren gikk av stabelen 8. november
Finn Roger Myhre og Birger Åsland og fra viseklubben Bør-
re underholdt, og Basarvisa sto selvfølgelig på repertoaret. 
Ole Jakob Dyrnes hadde andakt. Takk til alle som støttet 
basaren med å kjøpe lodd. Her er noen glimt fra basaren.
Mvh Margrethe diakon og gode hjelpere. 

Her er litt av det Kirkens Nødhjelp skriver om fasteaksjonen:
“Nesten 800 millioner mennesker lever uten tilgang til rent vann i ver-
den i dag, på grunn av tørke, flom, jordskjelv eller krig, men det er håp. 
Kirkens Nødhjelp arbeider både med akutt bistand i katastrofesituasjo-
ner og langsiktige prosjekter for å redusere nød og fattigdom. Vi jobber 
for fred, rettferdighet, og for å redde liv.

Lørdag 28. februar våknet verden opp til storkrig i Midtøsten, og siden 
da har det bare blitt verre og verre. Mennesker flykter for sine liv, det er 
akutte behov for nødhjelp og folk mangler vann og mat.

Kirkens Nødhjelp har jobbet i Midtøsten i en årrekke med krisene både 
i Libanon og Syria. Der har vi jobbet med vann, sanitær og hygiene, 
psykologisk førstehjelp og matsikkerhet.

I fjor og så langt i år, har vi nådd nesten 200.000 mennesker med vårt 
vannarbeid i Libanon. Mens vi i Syria nådde 300.000 med vårt vannar-
beid i fjor. 

Samtidig pågår det en rekke store humanitære kriser som vi knapt hører 
om, som krigen i Sudan. På toppen av dette ser vi nå dramatiske kutt i 
bistanden til verdens fattige. Konsekvensene av dette er allerede tyde-
lige i mange land.

Det er lett å bli motløs. Men du kan faktisk gjøre noe! Nettopp i disse 
dager må vi samle alle gode krefter og gjøre hva vi kan for de mest 
sårbare. Gjennom fasteaksjonen samler vi inn penger til det livsviktige 
arbeidet som gjør det mulig for Kirkens Nødhjelp å være til stede for 
millioner av mennesker som trenger det mest.”
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Avsender:
«VED KIRKEPORTEN»
v/ Kirka i Vestre Toten
Kirkevegen 4
2830 Raufoss

Land Trykkeri as
- få det trykt i Land du også!

Du finner oss på landtrykkeri.no

H V A  S K J E R  I  K I R K A ?

SUPERTORSDAG Kirkekjeller’n
BABYSANG Raufos kirke
BARNEKOR Raufoss kirke
UNGDOMSKLUBB Kirkekjeller’n 

Mer info på side 12 

LA BEINA GÅ, OG HJERTET SLÅ...
Torsdager det ikke er formiddagstreff 
på Ås menighetssenter kl.12 - 14.
Bli med på å gå en tur, hyggelig prat 
over kaffen og stoltrim.
26. mars
16. 23. og 30.april
7. 21. og 28. mai
4. juni

VELKOMMEN
Arr: Ås menighet. 
Turid Bjørnstad Ås er leder for dette 
tiltaket.

FORMIDDAGSTREFF 
i Kirkekjeller’n, Raufoss kirke
2. mandagen i mnd kl.11 – 13 
Vi spiser formiddagsmat sammen, 
har et enkelt program, utlodning og 
andakt.
13.april - Else Stensrud
11.mai - Kristin Fjellseth
Arr: Diakoniutvalget i 
Raufoss menighet og Normisjon

TORSDAGSKAFFE PÅ EINA
Vi samles hver torsdag kl.12 på  
Helsehuset på Eina.
Datoer vinter/vår 2026
9. 16. og 30. april
7. og 28. mai
4. juni
Arr: Diakoniutvalget på Eina. 
Velkommen. Hilsen diakon Margrethe  
og gode hjelpere.

DAGSENTERET er et tilbud på 
mandager kl.10 - 14 på Helsehuset 
på Eina. Du er varmt velkommen til 
frokost, aktiviteter, middag og sosialt 
samvær, servering og er et tilbud for 
eldre hjemmeboende. Dette er et 
samarbeid mellom Vestre Toten kom-
mune og frivillige i menigheten.
Nye brukere av tilbudet er hjertelig 
velkommen.  
Ta kontakt med Oddny Sandbekken 
mob. 948 02 675 for spørsmål.

ÅS FORMIDDAGSTREFF
På Ås menighetssenter 
Datoer våren 2026: 
(Med forbehold om salg av senteret)
8.april Gjest; Anne-Hilde W. Helland
13.mai Gjest;  Mænsing synger for oss
Vi begynner med bevertning.  Utlod-
ning, opplesning, sang og andakt.
Alle er hjertelig velkommen.
Arr. Ås menighet ved Margrethe 
diakon og gode hjelpere.

KORIBRI
Kor for unge voksne. Øver i Raufoss 
kirke. Har du lyst til å være med? Ta 
kontakt med Ann-Katrin B.  
Ødegårdstuen: 451 98 609.

MENIGHETSKVELD 
i Kirkekjeller’n Raufoss kirke med 
prostiprest Anne-Hilde W. Helland
4/2: 1.Mosebok, kapittel 1 t.o.m 11
18/3: 1.Mosebok, kapittel 12 t.o.m 35
Onsdag 6.mai: 
1.Mosebok, kapittel 36 t.o.m 50

Etter bibelgjennomgang og en litur-
gisk avslutning er du invitert til felles 
kveldsmat. Varmt velkommen!

ÅRSMØTE 
Det Norske Misjonsselskap har sitt 
områdemøte/årsmøte i Raufoss kirke 
søndag 26.april. Vi starter med guds-
tjeneste kl.11. Thailand misjonær Anne 
Storstein Haug informerer om NMS sitt 
arbeid i Thailand i gudstjenesten og på 
kirkekaffen. Årsmøte etter kirkekaffen. 
Alle er velkommen.

ÅPEN SANGSTUND 
i Ås kirke. Beboere fra dagsentrene 
våre og Labo kommer og de vil gjerne 
synge sammen med bygdefolk. 
Per Arne Kværnum og Margrethe Vang 
Nedregård leder allsangen. 
Datoer våren 2026:
Tirsdag 12. mai kl. 13.00.
Onsdag 10. juni kl. 13.00.
Mvh diakon Margrethe 
og gode hjelpere.

FELLES DIAKONIENS DAG
10. mai skjer det noe nytt i kirkene i 
Vestre Toten.
Da samles de tre menighetene om en 
felles diakoniens dag i Raufoss kirke 
kl. 11.00.
Vi starter med gudstjeneste, går ned 
i kirkekjelleren til kaffe og et lite fore-
drag over et sentralt tema innen dia-
konien.
Alle frivillige innen diakonien i Vestre 
Toten er spesielt velkommen.

BUSSTUR 2.juni til Lillehammer kirke 
og Maihaugen
Påmelding innen 15.mai til diakon Mar-
grethe 916 46 131 / mv934@kirken.no

Mer info s.9


